

Первый парк в истории

В селе Новопышминское открыли общественную территорию у Дома культуры

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Новопышминском обустроен первый в истории села парк. Стоимость проекта составила более 23 млн рублей. Работы проводились с мая по ноябрь текущего года по госпрограмме формирования комфортной городской среды.

В новом парке проложены пешеходные дорожки, обустроены детская площадка, зоны отдыха и прогулок и парковка. Кроме того, здесь реконструирован мемориал погибшим на фронтах Великой Отечественной войны. По словам главы городского округа Сухой Лог (в состав этого муниципалитета входит село. – Прим. авт.) **Рафаила Мингалимова**, парк стал отправной точкой для комплексного преобразования сельской территории.

– Благоустроенный парк – результат совместных усилий многих людей. Участие жителей, власти и бизнеса дает мощный импульс к разработке последующих проектов, – отметил мэр.

– Новопышминский парк – один из самых лаконичных по



Глава Сухого Лога Рафаил Мингалимов (справа) показывает депутату Заксобрания Михаилу Зубареву благоустроенный мемориальный комплекс

содержанию. Здесь нашлось место для истории и современности, для детей и пенсионеров, спортсменов и любителей тихого отдыха. К правильным решениям могут отнести перенос тепловых коммуникаций под землю: территория стала свободной и открытой. Достоинно выполнена реконструкция памятника героям Великой Отечественной войны. У парка большое будущее, поэтому призы-

ваю новопышминцев беречь созданное для них, – сказал депутат Заксобрания региона **Михаил Зубарев**.

К Новому году в парке установят елку и малые архитектурные формы. В 2024 году запланирован ремонт фасада сельского Дома культуры рядом с этой территорией. Одна из стен ДК, возможно, станет экраном для уличного кинотеатра.

Поселок Малышева украсили изумруды и ящерица

На территории завершилось благоустройство необычного парка

Юлия БАБУШКИНА

Двухлетний проект по обустройству парка возле Мариинского прииска в поселке Малышева завершен. На месте пустыря появилась комфортная общественная зона с ярким арт-объектом.

В новый парк поселка Малышева, по данным областного департамента информационной политики, вложено 36 млн рублей. Удобная, хорошо освещенная сеть дорожек со скамейками и урнами, спортивные тренажеры, огороженная площадка для выгула собак – все эти объекты уже сейчас пользуются спросом у местных жителей.

В центре парка установлен арт-объект – светящиеся кристаллы зеленого цвета и ящерица. Они отсылают к истории поселка, где уже много лет добывают изумруды. Ящерица сидит на специальном постаменте, она сделана из стеклопластика, ее голову украшает корона.



Малышевские изумруды теперь «охраняет» Хозяйка Медной горы

– Наш поселок ассоциируется с шахтой, драгоценными камнями и их хранилищем – ящерицей, в которую, по преданиям, любила обернуться Хозяйка Медной горы, наблюдавшая за работой горняков, – пояснила глава поселка **Мария Рубцова**.

Благоустройство парка проводилось в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». В областном МинЖКХ парку дали высокую оценку.



ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ СУХОГО ЛОГА

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА М.ЗУБАРЕВА



В Арамиле построят детскую поликлинику в восемь раз больше действующей

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, выступая в Заксобрании с проектом бюджета региона на 2024 год, анонсировал строительство нескольких новых поликлиник в свердловских муниципалитетах. Одна из них будет построена в Арамиле. Стоимость нового объекта здравоохранения составит почти 500 млн рублей.



БОРИС ЯРКОВ

В новой поликлинике будут работать как участковые педиатры, так и узкие специалисты

Как сообщила глава Арамилы **Марина Мишарина**, новая поликлиника разместится по улице Садовой, рядом с городской больницей. Это будет одноэтажное здание, рассчитанное на 150 посещений за смену. В нем смогут трудиться 58 медработников. В общей сложности поликлиника способна вместить 4,6 тысячи детей.

– Наши жители очень ждали этого проекта. Действующая детская поликлиника очень маленькая, всего 600 квадратных метров. При этом население муниципалитета растет, кроме того, поликлинику посещают дети из ближайших поселков Сысертского района. Конечно, нам нужно другое здание. По проекту оно будет в восемь раз больше действующей поликлиники – порядка 4,4 тысячи квадратных метров, – сказала глава.

Проект должен быть реализован до 2025 года, сообщает областной департамент информационной политики. Рядом с новой поликлиникой планируется организовать парк с прогулочными зонами и детскими площадками, а также парковку. Открыть поликлинику хотя бы не позднее 30 июля 2025 года.

Юлия БАБУШКИНА

Садик с особенными детьми в Заречном получит областной грант

Детский сад «Дюймовочка» в Заречном выиграл областной конкурс по созданию доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья. В 2024 году учреждение получит пять миллионов рублей на материально-техническое оснащение.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ДЕТСКОГО САДА «ДЮЙМОВОЧКА»



В садике для особенных детей регулярно проводят развлекательные мероприятия на свежем воздухе

Как сообщает интернет-издание «ПазлТВ», в «Дюймовочке» сегодня воспитывается 26 детей с официальным статусом инвалидности. Кроме них здесь есть и другие ребята с особенностями здоровья, которым нововведения в детском саду также добавят комфорта.

На выделенные средства в садике оборудуют входную группу с пандусом с учетом безбарьерного проезда до самого пандуса, выровняют все полы и расширят дверные проемы. Кроме того, будет оборудована туалетная комната для инвалидов-колясочников.

Также планируется приобрести специальное оборудование: кресло-коляску для передвижения внутри помещений, подъемник и сухой бассейн с шариками. В садике также появятся интерактивная панель для занятий с особенными детьми и логопедический интерактивный комплекс «Теремок».

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА